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1.ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

Η εταιρεία Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη επικαιροποιεί και αναθεωρεί τις επιχειρηματικές της 

πρακτικές, έχοντας τη βιωσιμότητα ως βασικό στοιχείο και αναπόσπαστο κομμάτι της 

επιχειρηματικής της στρατηγικής. Δεσμεύεται να ενσωματώσει τις 10 αρχές του 

Οικουμενικού Συμφώνου του ΟΗΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα, την προστασία του 

περιβάλλοντος και την καταπολέμηση της διαφθοράς, στο επιχειρηματικό της μοντέλο. Στο 

πλαίσιο αυτό, η Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη συντάσσει τον Κώδικα Δεοντολογίας 

Προμηθευτών, με στόχο να θέσει τα πρότυπα και τις αξίες που καθοδηγούν τη συνεργασία 

της με τους προμηθευτές. Οι προμηθευτές της εταιρείας καλούνται να αναγνωρίσουν, να 

κατανοήσουν και να συμμορφωθούν με τις οδηγίες και τις αξίες που περιγράφονται στον 

Κώδικα, διασφαλίζοντας έτσι μια υπεύθυνη και αμοιβαία επωφελή συνεργασία. 

 

 

2. ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  

 

Ο Κώδικας Δεοντολογίας Προμηθευτών ισχύει για το σύνολο των προμηθευτών που 

συνεργάζεται η Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη. Η εφαρμογή του δεν εξαρτάται από τη φύση 

των προμηθειών ή τον χώρο δραστηριοποίησης τους. 

Στην περίπτωση μη τήρησης των κατευθυντήριων γραμμών του Κώδικα Δεοντολογίας 

Προμηθευτών της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη, η σχέση με την εταιρεία διακόπτεται 

πάραυτα. Παράλληλα, κατά τη διαδικασία επιλογής νέων προμηθευτών, η Αραμπατζής – 

Ελληνική Ζύμη θέτει ως προϋπόθεση  την ευθυγράμμισή τους με τον συγκεκριμένο Κώδικα 

Δεοντολογίας ως προαπαιτούμενο. 

Οι απαιτήσεις του παρόντος Κώδικα δεν αντικαθιστούν σε καμία περίπτωση το νομικό 

πλαίσιο ή/και τους όρους οποιασδήποτε νομικής συμφωνίας ή σύμβασης, μεταξύ του 

προμηθευτή και της Εταιρείας. Ο παρών Κώδικας δε δημιουργεί δικαιώματα δικαιούχων 

τρίτων ή οφέλη για προμηθευτές, υπεργολάβους, υπαλλήλους τους ή οποιοδήποτε τρίτο 

μέρος. 

 

3. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
 

Η Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη αξιολογεί τους προμηθευτές της βάσει αυστηρών κριτηρίων, 

όπως η ανταγωνιστική τιμολόγηση, η ποιότητα, η αξιοπιστία, η ακεραιότητα, η εναρμόνιση 

τους με τις αρχές  της βιώσιμης  ανάπτυξης του ΟΗΕ , τις εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, της 

περιβαλλοντικής  βιωσιμότητας και επιχειρηματικής ηθικής.  

Όλοι οι εμπλεκόμενοι στις προμήθειες υποχρεούνται να διατηρούν σχέσεις βασισμένες στην 

εμπιστοσύνη, διατηρώντας ένα κλίμα επαγγελματικής συνεργασίας. Παράλληλα, πρέπει να 
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αναζητούν και να διερευνούν συνεχώς νέες βελτιωμένες πηγές αγοράς και προσεγγίσεις. 

Κανένας εργαζόμενος δεν πρέπει να έχει οποιαδήποτε σύγκρουση συμφερόντων με τους 

προμηθευτές ή να δέχεται ή να αιτείται από προμηθευτή προσωπικό όφελος που ενδέχεται 

να επηρεάσει την αντικειμενική του αξιολόγηση. Οι προμηθευτές της εταιρείας θα πρέπει να 

τυγχάνουν ίσης μεταχείρισης, διασφαλίζοντας έτσι αμερόληπτες και ισότιμες ευκαιρίες. 

 

 

4. ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 
 

Η Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη δεσμεύεται να  μειώσει τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις που 

προκύπτουν από τη δραστηριότητα της. Στο πλαίσιο αυτό, αναμένει από τους 

προμηθευτές/συνεργάτες της να διαδραματίσουν ένα σημαντικό ρόλο στην επίτευξη των 

στόχων που έχει θέσει, τόσο με την εφαρμογή περιβαλλοντικά υπεύθυνων πρακτικών όσο 

και με εναλλακτικές λύσεις και προτάσεις. 

Οι προμηθευτές της εταιρείας θα πρέπει να ευθυγραμμίζονται με νόμους και κανονισμούς 

που σχετίζονται με περιβαλλοντικά ζητήματα και αφορούν τον τομέα δραστηριοποίησής 

τους. Επιπλέον, θα πρέπει να διασφαλίζουν την απόκτηση όλων των απαιτούμενων 

περιβαλλοντικών αδειών και πιστοποιήσεων που σχετίζονται με τις επιχειρηματικές τους 

δραστηριότητες. 

4.1 Φυσικοί Πόροι 

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη δεσμεύονται για τη βελτίωση της 

αποδοτικής χρήσης των φυσικών πόρων (π.χ. νερό, πηγές ενέργειας, πρώτες ύλες). 

Παράλληλα, δεσμεύονται να αντιμετωπίσουν τις αρνητικές επιπτώσεις που προκύπτουν 

κατά την παραγωγική διαδικασία μέσω της κατάλληλης συντήρησης ή και αντικατάστασης 

μηχανημάτων παραγωγής, εφαρμογής πρακτικών περιορισμού της κατανάλωσης ή 

επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης υλικών, ώστε να επιτυγχάνεται η αποδοτικότερη 

χρήση των φυσικών πόρων. Επιπλέον, η χρήση σπάνιων πόρων θα πρέπει να περιορίζεται 

στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό ή να αποφεύγεται όπου είναι εφικτό. 

4.2 Διαχείριση αποβλήτων 

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη οφείλουν να εφαρμόζουν τις κατάλληλες 

διαδικασίες με στόχο τη μείωση και την ορθή διαχείριση των αποβλήτων που προκύπτουν 

από τις δραστηριότητές τους. Με γνώμονα τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, οι προμηθευτές οφείλουν 

να προάγουν τη μείωση των αποβλήτων τους μέσω διαδικασιών επαναχρησιμοποίησης, 

ανάκτησης και ανακύκλωσης. Επιπλέον, η διαχείριση των αποβλήτων θα πρέπει να είναι 

σύμφωνη με την ισχύουσα περιβαλλοντική νομοθεσία και τις υπάρχουσες κανονιστικές 

διατάξεις. 



 

 

  
 

 

 
Supplier’s  
Code of Conduct 

ΘΕΜΑ: 
Κώδικας Δεοντολογίας Προμηθευτών  

 

 Αφορά: Μ. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΒΕΕ – ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΖΥΜΗ 

 Σελίδα 4 από 10  

4.3 Εκπομπές αερίων του Θερμοκηπίου 

Οι προμηθευτές της εταιρείας οφείλουν να εξετάσουν και να ερευνούν την εφαρμογή 

αποτελεσματικών συστημάτων παρακολούθησης και καταγραφής των εκπομπών των αερίων 

του θερμοκηπίου. Επιπλέον, απαιτείται να δημιουργούν λεπτομερείς αναφορές και να 

δημοσιοποιούν τις περιβαλλοντικές τους επιδόσεις που σχετίζονται με τις εκπομπές αερίων 

του θερμοκηπίου από τη δραστηριότητα και τη λειτουργία τους. Παράλληλα, οφείλουν να 

εξετάζουν νέες τεχνολογίες και υλικά με χαμηλότερο περιβαλλοντικό αποτύπωμα, 

συμβάλλοντας έτσι στη μείωση της περιβαλλοντικής τους επίδρασης. 

 

5. ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
 

H Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη στοχεύει στη διατήρηση ενός ασφαλούς εργασιακού 

περιβάλλοντος, παρέχοντας στους εργαζομένους της εταιρείας αξιοπρεπή εργασία 

απαλλαγμένη από κινδύνους που σχετίζονται με την υγεία και την ασφάλεια. Στο πλαίσιο 

αυτό, αναμένει από τους προμηθευτές και συνεργάτες της να λειτουργούν με σεβασμό προς 

τους εργαζομένους και τα δικαιώματά τους. Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική 

Ζύμη οφείλουν να διασφαλίζουν την εφαρμογή υπεύθυνων και ηθικών πρακτικών σε όλο το 

εύρος της δραστηριότητας τους. 

5.1 Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία 

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη οφείλουν να εγγυώνται ασφαλείς και 

υγιεινές συνθήκες εργασίας για κάθε εργαζόμενο σε όλο το εύρος  των δραστηριοτήτων τους. 

Παράλληλα, οφείλουν μέσω κατάλληλων πρωτοβουλιών και μέτρων να προάγουν την 

πρόληψη, την ενημέρωση και την εκπαίδευση των εργαζομένων τους σχετικά με την 

αποφυγή και τη διαχείριση πιθανών κινδύνων. Οι εργαζόμενοι των προμηθευτών της 

εταιρείας θα πρέπει να λαμβάνουν σαφείς και κατάλληλες οδηγίες που αφορούν την 

εργασίας τους και να εφοδιάζονται με τα κατάλληλα μέτρα προστασίας.  

5.2 Εργατικά ατυχήματα και επαγγελματικές ασθένειες 

Οι προμηθευτές της εταιρείας οφείλουν να καταγράφουν όλα τα εργατικά ατυχήματα και τις 

ασθένειες που προκύπτουν κατά την επιχειρηματική τους δραστηριότητα. Δεσμεύονται να 

αναλύουν διεξοδικά τα αποτελέσματα με στόχο τον εντοπισμό των αιτιών καθώς και την 

πρόληψη παρόμοιων μελλοντικών περιστατικών. Παράλληλα, οφείλουν να εφαρμόζουν 

προληπτικά μέτρα που μειώνουν την πιθανότητα ατυχημάτων και ασθενειών. Δεσμεύονται 

ως προς τη δημιουργία και την εφαρμογή κατάλληλων διαδικασιών εργασίας που  
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διασφαλίζουν την ασφάλεια των εργαζομένων, καθώς και την τακτική αναθεώρηση και 

βελτίωση των διαδικασιών αυτών. 

5.3 Μέσα ατομικής προστασίας  

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη οφείλουν να εξασφαλίζουν την παροχή 

δωρεάν κατάλληλου ατομικού εξοπλισμού προστασίας για όλους τους εργαζομένους. Σε 

περιπτώσεις χρήσης  χημικών ουσιών, απαιτείται η συνοδεία δελτίων δεδομένων ασφαλείας 

(MSDS) με βάση  την ισχύουσα νομοθεσία. Οι εργαζόμενοι θα πρέπει να εκπαιδεύονται στη 

σωστή χρήση των Μέσων Ατομικής Προστασίας. 

5.4 Έκτακτη Ανάγκη 

Οι προμηθευτές της εταιρείας οφείλουν να λαμβάνουν τα κατάλληλα μέτρα για την 

ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων στους εργαζομένους τους, σε περιπτώσεις έκτακτης 

ανάγκης. Δεσμεύονται ως προς την καταγραφή όλων των έκτακτων περιστατικών, την ύπαρξη 

καθορισμένων διαδικασιών για την εκκένωση χώρων, την παροχή πρώτων βοηθειών και την 

ανάπτυξη σχεδίων αποκατάστασης.   

5.5 Μισθοί και Αποδοχές 

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη οφείλουν να παρέχουν δίκαιη αμοιβή σε 

όλους τους εργαζομένους. Αυτή η αμοιβή θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τα νόμιμα 

ελάχιστα/κατώτατα πρότυπα όπως ορίζει το εθνικό δίκαιο και να είναι στα αναμενόμενα 

επίπεδα για τον κλάδο. Οι προμηθευτές δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούν τη μείωση μισθού 

ως μέσο πειθαρχικής τιμωρίας των εργαζομένων.  

5.6 Ανθρώπινα Δικαιώματα και δίκαιες συνθήκες εργασίας 

Οι προμηθευτές της εταιρείας δεσμεύονται να παρέχουν ίσες ευκαιρίες στους εργαζομένους 

τους, αποφεύγοντας διακρίσεις και οποιαδήποτε μορφή παρενόχλησης. Η αξιολόγηση της 

απόδοσης κάθε εργαζόμενου θα πρέπει να είναι απαλλαγμένη από διακρίσεις βάσει φύλου, 

φυλής, ηλικίας, θρησκείας, εθνικότητας, αναπηρίας ή άλλων χαρακτηριστικών. Οι 

προμηθευτές οφείλουν να απαγορεύουν κάθε μορφή παρενόχλησης (σωματικής ή λεκτικής) 

τόσο στους χώρους εργασίας, όσο και σε σχετικές περιστάσεις εκτός του εργασιακού χώρου. 

Επιπλέον, θα πρέπει να εξασφαλίζουν την παροχή ίσων αμοιβών για ίση εργασία και ίσων 

ευκαιριών εκπαίδευσης και ανάπτυξης. Οφείλουν να λαμβάνουν ουσιαστικά μέτρα για την 

αντιμετώπιση παραβιάσεων των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, περιλαμβάνοντας την αναφορά 

οποιωνδήποτε πιθανών παραβιάσεων. Τέλος, δεσμεύονται να συνεργάζονται πλήρως σε 

έρευνες σχετικά με παραβιάσεις ή υποτιθέμενες παραβιάσεις αρχών, προτύπων και 

συμβάσεων που αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα. 
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5.7 Παιδική και καταναγκαστική εργασία 

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη οφείλουν να αποφεύγουν κάθε μορφή 

παιδικής ή καταναγκαστικής εργασίας στις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες, σύμφωνα 

με τις βασικές αρχές εργασίας της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ) και τις αρχές του 

Οικουμενικού Συμφώνου των Ηνωμένων Εθνών. Επιπλέον, πρέπει να δείχνουν μηδενική 

ανοχή σε περιστατικά παιδικής ή καταναγκαστικής εργασίας σε όλη την αλυσίδα αξίας τους. 

5.8 Καταναγκαστική εργασία και εμπορία ανθρώπων 

Οι προμηθευτές της εταιρείας δεσμεύονται να λαμβάνουν όλα τα αναγκαία μέτρα για να 

αποτρέψουν την εμπλοκή τους σε οποιαδήποτε μορφή καταναγκαστικής και υποχρεωτικής 

εργασίας, καθώς και την εμπορία ανθρώπων. Δεσμεύονται επίσης να προλαμβάνουν κάθε 

πιθανό κίνδυνο καταναγκαστικής εργασίας και εμπορίας ανθρώπων σε όλες τις 

δραστηριότητές τους. 

5.9 Ελευθερία του συνεταιρίζεσθε 

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη οφείλουν να διατηρούν ένα ανοιχτό και 

παραγωγικό διάλογο με τους εργαζομένους τους. Δεσμεύονται να σέβονται το θεμελιώδες 

δικαίωμα της συνδικαλιστικής ελευθερίας, σύμφωνα με τις εθνικές νομοθεσίες και τις 

ισχύουσες κανονιστικές διατάξεις.  

 

6. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
 

H λειτουργία της εταιρείας Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη χαρακτηρίζεται από πλήρη 

συμμόρφωση με τις ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις και την τήρηση των κανόνων της 

αγοράς. Παράλληλα, όλες οι επιχειρηματικές της δραστηριότητες διέπονται από ειλικρίνεια 

και ακεραιότητα. Η Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη μοιράζεται κοινές ηθικές αξίες και αρχές με 

τους προμηθευτές και συνεργάτες της, θεμελιώνοντας μια παραγωγική και εποικοδομητική 

συνεργασία, στο πλαίσιο των αρχών της Βιώσιμης Ανάπτυξης. 

6.1 Ενίσχυση της Διαφάνειας και καταπολέμηση της Διαφθοράς  

Οι προμηθευτές της εταιρείας οφείλουν να διατηρούν εμπιστευτικά συστήματα, παράλληλα 

με την τήρηση των προτύπων δίκαιων επιχειρηματικών πρακτικών, ώστε οι εργαζόμενοι και 

οι συνεργάτες τους να αναφέρουν τυχόν ανήθικες συμπεριφορές, χωρίς προβλήματα. 

Δεσμεύονται ως προς την εφαρμογή πολιτικής μηδενικής ανοχής απέναντι στη δωροδοκία, 

τη διαφθορά, τον εκβιασμό και να ακολουθούν δίκαιες και νόμιμες πρακτικές σε θέματα 

διαφήμισης, πωλήσεων και ανταγωνισμού. 
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6.2 Θεμιτός ανταγωνισμός  

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη οφείλουν να αποφεύγουν οποιαδήποτε 

ενέργεια αθέμιτου ανταγωνισμού και να μη συμμετέχουν σε πρακτικές που προωθούν 

αθέμιτες συμφωνίες ή συμπράξεις.  

6.3 Αποκάλυψη πληροφοριών 

Οι προμηθευτές της εταιρείας δεσμεύονται ως προς τη διατήρηση της ασφάλειας 

ευαίσθητων πληροφοριών που αφορούν τα επιχειρηματικά και οικονομικά της σχέδια. 

Τέτοιου είδους πληροφορίες, ορίζονται ως εμπιστευτικές και οι προμηθευτές οφείλουν να 

θεσπίσουν διαδικασίες και μηχανισμούς προστασίας για να αποτρέψουν τη διαρροή 

πληροφοριών σε ανταγωνιστές και στο ευρύ κοινό, διασφαλίζοντας έτσι το επιχειρηματικό 

απόρρητο.   

6.4 Σύγκρουση συμφερόντων 

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη οφείλουν να αποφεύγουν καταστάσεις που 

ενδέχεται να χαρακτηριστούν ως σύγκρουση συμφερόντων. Στην περίπτωση που ένα τέτοιο 

περιστατικό εμπλέκει έναν εργαζόμενο ή προμηθευτή, η εταιρεία πρέπει να ενημερωθεί 

άμεσα. Στην εταιρεία δεν επιτρέπεται η αποδοχή δώρων ή ψυχαγωγικών υπηρεσιών από 

υφιστάμενο ή μελλοντικό προμηθευτή, με εξαίρεση τα συμβολικά δώρα μικρής αξίας ή τα 

γεύματα χαμηλής αξίας. 

6.5 Νομοθετική και κανονιστική συμμόρφωση 

Οι προμηθευτές της εταιρείας δεσμεύονται να διασφαλίζουν την απόλυτη συμμόρφωσή τους 

με όλες τις ισχύουσες νομοθετικές και ρυθμιστικές διατάξεις που διέπουν την επιχειρηματική 

τους δραστηριότητα. 

6.6 Εκτίμηση και διαχείριση κινδύνων  

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη οφείλουν να εφαρμόζουν όλα τα 

απαραίτητα μέτρα, με βάση τις ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις,  σχετικά με την εκτίμηση, 

τον προσδιορισμό, τον εντοπισμό και την πρόληψη πραγματικών ή πιθανών κινδύνων 

διαφθοράς, παραβίασης ανθρωπίνων δικαιωμάτων, θεμελιωδών δικαιωμάτων, παραβιάσεις 

σε θέματα υγείας και ασφάλειας, ασφάλειας τροφίμων, καθώς και σε φαινόμενα 

επιβάρυνσης του περιβάλλοντος. 
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6.7 Ποιότητα και ασφάλεια παρεχόμενων προϊόντων  

Οι προμηθευτές της εταιρείας οφείλουν να τηρούν τα γενικώς αναγνωρισμένα και 

συμφωνημένα πρότυπα ποιότητας, διασφαλίζοντας έτσι την παροχή ασφαλών προϊόντων 

και αγαθών. Οι προμηθευτές οφείλουν να ενημερώσουν την Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη 

για οποιαδήποτε αλλαγή στις διαδικασίες παραγωγής που ενδέχεται να επηρεάσει τις 

τεχνικές προδιαγραφές των αγαθών που προμηθεύουν. 

6.8 Τοπικές κοινωνίες  

H εταιρεία στέκεται έμπρακτα δίπλα στις τοπικές κοινωνίες και επιδιώκει τη δημιουργία 

σχέσεων εμπιστοσύνης. Προβαίνει σε ενέργειες που στοχεύουν στη δημιουργία θετικού 

κοινωνικού αντικτύπου, συμβάλλοντας στην ενίσχυση και την υποστήριξη των τοπικών 

κοινοτήτων. Παράλληλα, παροτρύνει τους προμηθευτές της να δρουν με ανάλογο τρόπο, 

βοηθώντας τις τοπικές κοινωνίες και προάγοντας μέσω κατάλληλων δράσεων την τοπική 

ανάπτυξη. 

6.9 Διατήρηση εγγράφων και αρχείων 

Οι προμηθευτές της εταιρείας οφείλουν να διαθέτουν όλα τα απαραίτητα έγγραφα που 

αφορούν την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας και την ορθή εκτέλεση των 

υπηρεσιών που παρέχουν στην εταιρεία. Η εταιρεία δύναται να πραγματοποιεί περιοδικούς 

ελέγχους στα πλαίσια της αποδοχής μιας αμοιβαίας συμφωνίας με τον εκάστοτε 

προμηθευτή. 

6.10 Εκπαίδευση και ανάπτυξη δεξιοτήτων 

Οι προμηθευτές δεσμεύονται να παρέχουν την απαιτούμενη εκπαίδευση και κατάρτιση, 

προκειμένου τα στελέχη και οι εργαζόμενοί τους να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις για 

την εφαρμογή των διαδικασιών που περιγράφονται στον Κώδικα Δεοντολογίας 

Προμηθευτών. 

6.11 Συνεχής βελτίωση 

Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη οφείλουν να αναβαθμίζουν συνεχώς τις 

περιβαλλοντικές και κοινωνικές επιδόσεις τους, σύμφωνα με τις κατευθυντήριες γραμμές 

του παρόντος Κώδικα. 
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7. ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 
 

Στην Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη επιδιώκεται η δημιουργία και η διατήρηση μακροχρόνιων 

σχέσεων με τους προμηθευτές, που βασίζονται στην εμπιστοσύνη και τον σεβασμό. Οι αρχές 

της Βιώσιμης Ανάπτυξης εντάσσονται σε όλο το εύρος της συνεργασίας της εταιρείας με τους 

προμηθευτές και συνεργάτες της. Οι προμηθευτές της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη μπορούν 

να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις του παρόντος Κώδικα διαμοιράζοντας τον δικό τους 

Κώδικα Δεοντολογίας, εφόσον υπάρχει και πληροί όλα τα απαιτούμενα κριτήρια. Η εταιρεία 

μπορεί να ζητήσει την επιβεβαίωση της συμμόρφωσης των συνεργατών της με τον Κώδικα 

μέσω της αποστολής ερωτηματολογίων για την αξιολόγηση των επιδόσεων τους, καθώς και 

με τη διεξαγωγή ελέγχων στις εγκαταστάσεις τους.  

7.1 Αξιολογήσεις – ερωτηματολόγια 

Οι προμηθευτές της εταιρείας θα αξιολογούνται ετησίως λαμβάνοντας υπόψη 

περιβαλλοντικά, κοινωνικά και θέματα διακυβέρνησης. Η αξιολόγηση θα πραγματοποιείται 

μέσω ερωτηματολογίου με ερωτήσεις που θα αφορούν πολιτικές, πιστοποιήσεις, μέτρα και 

επιδόσεις σύμφωνα με τις επιταγές του παρόντος Κώδικα.  

7.2 Έλεγχοι 

Η εταιρεία, μετά από αίτημα και έγκαιρη ειδοποίηση, διατηρεί το δικαίωμα να 

πραγματοποιεί επιθεωρήσεις στις εγκαταστάσεις των συνεργατών της. Οι έλεγχοι δύναται 

να πραγματοποιούνται από εκπροσώπους της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη ή 

εξουσιοδοτημένα τρίτα μέρη που ενεργούν ως αντιπρόσωποί της.  

7.3 Αναφορά ανησυχιών  

Σε περίπτωση που αντιληφθείτε κάποια αμφισβητήσιμη συμπεριφορά ή πιθανή παραβίαση 

του παρόντος Κώδικα, ενθαρρύνεστε να το αναφέρετε στη διεύθυνση Προμηθειών με στόχο 

την άμεση επίλυση της ανησυχίας σας. Εάν αυτό δεν είναι δυνατό ή δεν νιώθετε άνετα να 

επικοινωνήσετε, μπορείτε να αναφέρετε το ζήτημα στην φόρμα επικοινωνίας στην 

ιστοσελίδα της εταιρείας στο διαδίκτυο. 
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8. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 
 

Ο κάτωθι υπογράφων, γνωστοποιώ εκ μέρους της εταιρίας  ………………………………………………  
ότι έχω διαβάσει και κατανοήσει τις πολιτικές και τις αρχές που περιγράφονται στον Κώδικα 
Δεοντολογίας των Προμηθευτών της Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη.  
 
 
Επωνυμία Εταιρίας: 
 
 
Ονοματεπώνυμο υπογράφοντος και τίτλος θέσης εργασίας:  
 
 
Υπογραφή και σφραγίδα:  
 
Ημερομηνία: 
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